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(   )تصَیز هقاتل   -د  را ًوایص هی دّذ.     

 2                                                                                                                                                                     ًوزُ (  2) جولات سیز را کاهل کٌیذ.  -2

 گَیا ٍ گٌگ  تزاتز تا ............................ خَاّذ تَد. اضتزاک دٍ هجوَعِ ی  اعذاد  -الف
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 کذام یک اس گشیٌِ ّای سیز عذدی  گٌگ است ؟  -ب
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 5/0                                                                                                                                                               تٌَیسیذ.   3√ٍ   4دٍ عذد گٌگ تیي   -ب

 5/0                                                                                                                            تیي کذام دٍ عذد صحیح هتَالی قزار دارد ؟   35√ 5عذد    -ج
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 25/0                                                                                                                                                               حاصل عثارت سیز را تِ دست آٍریذ.  -ب
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طاى دّیذ کِ درهثلث هتساٍی الساقیي  -10  5/1                                       است؟   Aًیوساس ساٍیِ ی    AMهیاًِ    ABCتا ًَضتي فزض ٍ حکن هٌاسةً 

 حکن                                                                                                                                                           

 فزض                                                                                                                                                            

 

 

 

 تا تَجِ تِ فزض ّای هطخص ضذُ ، ًتیجِ هٌاسة را تٌَیسیذ. -الف -11

 5/0                                                                                                  اش تا دٍ سز پارُ خط تِ یک اًذاسُ است ّزًقطِ رٍی عوَد هٌصف فاصلِ -*       

 است.   ABرٍی عوَد هٌصف پارُ خط   Mًقطِ ی   -*       
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 را تِ دست آٍریذ.      هقذار         
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                                                         1                                                                                                                کٌیذ.  کاهل( یکی از پاسخ های ارائه شده) پاسخ درست  تاّزجولِ را  -15

 هتٌاظز  -#                                                                                  هجذٍر کاهل ......................  .   nگٌگ است کِ    √درصَرتی  -*    

 تاضذ  -#                                                           درصَرتی دٍ هستطیل هتطاتٌْذ کِ اضلاع هتٌاظز ................................   تاضٌذ.  -*    

در یک خاًَادُ سِ فزسًذی احتوال   -*    
3
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تخاب ها .....................  .                                         ًثاضذ  -#سهاًی است کِ فقط دٍ دختز اً

سثت تطاتِ هی گَیٌذ.                  -*      هتٌاسة  -#                                         تِ ًسثت دٍ ضلع  ........................... دردٍ ضکل هتطاتِ  ،ً 
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